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Diplomová práce podrobně popisuje učebnici ruštiny pro základní školu 
„Поехали“. Jsou popsány činnosti s interaktivní tabulí a přiblíženy možnosti tohoto 

technického prostředku pro vytvoření didaktických materiálů. V rozsáhlé příloze je 
zpracován didaktický materiál vztahující se k uvedené učebnici. Např. práce 
s abecedou má podobu her, při nichž drobná motorika přispívá k zapamatování látky. 
Takový přístup odpovídá věku žáků prvního stupně. Žáci mohou písmena rozstřihávat, 
skládat je či nalepovat, mohou z nich sestavovat slova. Tak se formou hry seznamují 
s novou slovní zásobou. Vymalovávání písmen umožňuje žákům s převládajícím 
zrakovým typem percepce lépe si znaky zapamatovat. Veškeré materiály mají nutnou 

zrakovou podporu, pracuje se s barvami, doplňováním písmen atd. Též osvojování 
nového lexika, např. číslovek do deseti, je prezentováno zábavnou formou. Ze všeho je 

patrný tvůrčí přístup autorky a její hluboký zájem o danou problematiku.

V práci jsou i nedostatky. V kapitole Výuka ruského jazyka jako cizího na 
prvním stupni základní školy jsou prezentovány obecně didaktické metody podle J. 
Maňáka, ale nejsou vybrány a zdůvodněny metody, které jsou vhodné pro práci se 
žáky prvního stupně. Ve stejné kapitole je učebnice „Поехали“ představena z hlediska 

jejího obsahu, ale schází posouzení metod a zásad, jež jsou jjím didaktickým 
základem. Bylo by možné očekávat, že v této kapitole bude pojednáno o specifice 
výuky cizího jazyka na prvním stupni jak z hlediska didaktického, tak i z hlediska 

vývojové psychologie, což by jistě mohlo najít uplatnění v praktické části práce, např. 
by mohly být zdůvodněny druhy a formy pracovních materiálů z těchto hledisek.

Při vysvětlování práce s interaktivní tabulí by asi bylo vhodnější, kdyby 

s ohledem na téma diplomové práce autorka jako příklady použila cvičení určená pro 
hodiny ruštiny ruského jazyka.
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